



Nr. 9865/11.04.2016

## PROCES VERBAL

Întocmit astăzi 11.04.2016, ora 11.00, cu prilejul convocării comisiei de rezolvare a contestațiilor privind acordarea finanțărilor nerambursabile din bugetul local al municipiului Botoșani numită prin Dispoziția Primarului nr. 256/11.01.2013 și Hotărârea de Consiliu Local nr. 19/02.02.2016.

Președinte: Buliga Marius – viceprimar

Membri: Furtună Corneliu Daniel – consilier local

Petrușcă Ady – consilier local

Ursuleanu Gheorghe Florentin – consilier local

Albu Ortansa Eugenia – consilier superior Compartimentul Relații Externe

Gagiuc Simona – consilier superior Serviciul Contabilitate

Mircea Carmen – consilier superior Serviciul Resurse Umane

Secretar: Roman Mihaela – consilier asistent Serviciul Management Proiecte

De la această ședință au absentat motivat domnul Ursuleanu Gheorghe Florentin și d-na Roman Mihaela.

Membrii Comisiei de rezolvare a contestațiilor prezenți, au analizat adresa nr. 9552/07.04.2016 depusă la Registratura Primăriei Municipiului Botoșani de către domnul Pamfil Cătălin, președintele Clubului Sportiv Pam\*Phil Center, prin care contestă procesul verbal nr.9511/PMB/06.04.2016 motivând faptul că excluderea din rândurilor beneficiarilor este formală deoarece susnumitul va ataca în instanță hotărârea Comisiei de Disciplină a FRK.

Având în vedere Adresa Federației Române de Karate nr.285 din data de 21.03.2016 prin care Primăria a fost înștiințată despre Hotărârea Comisiei de Disciplină și Etică Sportivă a FRK prin care **Clubul Sportiv Pam\*Phil Center a fost suspendat pe o perioadă de 2 ani din toate activitățile interne și internaționale organizate și desfășurate sub egida FRK, comisia de rezolvare a contestațiilor a hotărât că, în anul 2016 Clubul Sportiv Pam\*Phil Center nu va primi finanțare nerambursabilă de la bugetul local.**

Referitor la contestația Uniunii Vatra Românească –Filiala Județeană Botoșani depusă la Registratura Primăriei Municipiului Botoșani la nr. 9625/07.04.2016 de către domnul Paul Mircea Iordache –președinte pentru proiectul cu titlul "Botoșani –fereastră către lume", d-nul consilier local precizează că la pagina 25 din dosar este depus certificatul de înregistrare fiscală care este valabil. La paginile 19-24 din dosar se regăsește Statutul Uniunii Vatra Românească nu și actul constitutiv solicitat de Procedura privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități non profit de interes local. Prin urmare **comisia de rezolvare a contestațiilor a hotărât că documentația depusă este incompletă și în anul 2016 Filiala Județeană Botoșani a Uniunii Vatra Românească nu va primi finanțare nerambursabilă de la bugetul local.**

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

COMISIA:

Președinte: Buliga Marius \_\_\_\_\_

Membri: Furtună Corneliu Daniel \_\_\_\_\_

Petrușcă Ady \_\_\_\_\_

Albu Ortansa Eugenia \_\_\_\_\_

Mircea Carmen \_\_\_\_\_

Gagiuc Simona \_\_\_\_\_